

ОВД по району Восточное Дегунино доложил о работе с обращениями жителей

26.04.2011

На ежемесячной встрече исполняющего обязанности главы управы района Восточное Дегунино М.М.Голубковой с населением рассматривался вопрос о работе управы, ГУ ИС, ОВД и ГУП ДЕЗ района с обращениями жителей в 1-ом квартале 2011 года. М.М.Голубкова проинформировала жителей об итогах работы с письменными и устными обращениями жителей района, отметив, что увеличение количества обращений по сравнению с аналогичным периодом 2010 года составило 40%. За 1-ый квартал текущего года в управу района поступило 240 письменных и 39 устных обращений. Среди наиболее острых проблем, вызывающих наибольшее количество обращений от жителей, являются проблемы содержания и эксплуатации жилого фонда. На все обращения даны ответы. Вопросы, требующие доработки, поставлены на дополнительный контроль управы района.

Начальник штаба ОВД по району Восточное Дегунино Иванов Д.В. проинформировал жителей об итогах работы ОВД за отчетный период. Так, за 1-ый квартал 2011 года в ОВД по району Восточное Дегунино было зарегистрировано 4725 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, по которым приняты следующие решения:

- возбуждено 221 уголовное дело;
- вынесено 793 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела;
- по 316 материалам принято решение о передаче по подведомственности или по территориальности;
- 975 материалов приобщено к ранее зарегистрированным сообщениям;
- 2359 материалов списано в номенклатурное дело.

Иванов Д.В. проанализировал обращения жителей в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Отметил положительную динамику в рассмотрении сообщений о преступлениях, сокращение количества преступлений общеуголовной направленности.

Жители высказали критические замечания в адрес ОВД района, высказали пожелание о более оперативном рассмотрении заявлений и обращений граждан по вопросу соблюдения правопорядка на территории района. Высказано пожелание осуществлять постоянное взаимодействие участковых уполномоченных милиции и членами ОПОП со старшими по домам и подъездам.

Ивановым Д.В. даны разъяснения о порядке обращения в экологическую полицию, о мерах по профилактике правонарушений, о проверке лиц кавказской национальности и др.

Директор ГУ «ИС района Восточное Дегунино» Герасимова И.Н. привела статистические данные по обращениям жителей района, зарегистрированных в 1-ом квартале текущего года. Отметила, что ответы на обращения жителей направляются своевременно. В случае если вопрос требует доработки, жителю направляется промежуточный ответ.

Герасимова И.Н. ответила на вопросы, касающиеся установки системы видеонаблюдения, благоустройства территории, обрезки деревьев, оборудования спортивных площадок и др.

Заместитель директора ГУП г. Москвы ДЕЗ Восточное Дегунино Колесов В.В. сообщил, что за 1-ый квартал текущего года в ДЕЗ обратились 125 жителей района. По всем обращениям даны ответы в установленном законом порядке.

Колесов В.В. дал пояснения по износу коммуникационных сетей, замене входных групп, установке индивидуальных теплосчетчиков и др.

Исполняющий обязанности главы управы Голубкова М.М. напомнила жителям, что в целях защиты их имущественных интересов по решению Правительства Москвы с ноября 2004 года начато становление комплексной системы страхования в жилищной сфере. Рассказала о способах страхования, перечислила виды страховых рисков. Обратилась к присутствующим с просьбой проводить разъяснительную работу среди соседей о необходимости страхования жилья.

Голубкова М.М. проинформировала жителей о проведении массовых общегородских субботников 23 и 30 апреля 2011 года, пригласила жителей принять активное участие в субботниках, перечислила адреса, где всем желающим будет выдаваться инвентарь.

Кроме того, Голубкова М.М. довела до сведения жителей информацию о планах по благоустройству территории, в рамках которого будут демонтированы металлические тенты-укрытия. Предложила всем желающим ознакомиться с планом благоустройства в ГУ ИС. Обратила внимание на то, что владельцам МТ необходимо предоставить в ГУ ИС документы, подтверждающие законность установленного МТ, либо заявление о самостоятельном демонтаже МТ с указанием срока демонтажа.

Голубкова М.М. ответила на поступившие в ходе встречи вопросы жителей, касающиеся благоустройства территории, приведения в порядок платформы Бескудниково и прилегающей к ней территории.

